
ГРАНТОВІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ БІЗНЕСУ



Подати заявку:  https://diia.gov.ua/services/grant-na-vlasnu-spravu

ЄРОБОТА: ГРАНТ НА ВЛАСНУ СПРАВУ

Для кого: суб'єкти мікропідприємництва чи малого бізнесу, фізичні особи. 

Розмір гранту: 50-250 тис. грн 

Формат фінансування:

від 50 тис. грн до 150 тис. грн - за умови створення 1 нового робочого місця;

від 150 тис. грн до 250 тис. грн - за умови створення 2 нових робочих місць.

Мікрогранти надаються для покриття таких напрямів витрат:

придбання меблів, обладнання;

закупівля ліцензійного програмного забезпечення, сировини, матеріалів, товарів 

та послуг, пов’язаних з реалізацією бізнес-плану;

послуги маркетингу та реклами;

орендна плата за нежитлове приміщення/обладнання;

лізинг обладнання.

Алгоритм одержання гранту. Учасник:

подає заяву та бізнес-план свого проєкту через портал Дія;

проходить перевірку/оцінку наданих документів, а також кредитної історії 

експертами Ощадбанку;

проходить перевірку та онлайн-співбесіду зі співробітниками Держслужби 

зайнятості;

отримує бали за результатами оцінок та співбесіди/укладає договір/отримує 

кошти на банківський рахунок.



Подати заявку: https://diia.gov.ua/services/grant-na-pererobne-

pidpriyemstvo

ЄРОБОТА: ГРАНТ НА ПЕРЕРОБНЕ ПІДПРИЄМСТВО

Гранти надаються для створення нових виробництв переробних підприємств 

або збільшення потужностей існуючих виробництв переробних підприємств 

для покриття таких напрямів витрат, як:

✓ придбання основних засобів виробництва (верстати, технологічне 

обладнання);

✓  введення в експлуатацію верстатів, технологічного обладнання;

✓ доставка придбаних верстатів, технологічного обладнання.

Розмір допомоги: до 8 млн грн.

Зобов'язання перед державою в разі отримання гранту

У разі отримання гранту ви маєте:

- створити від 25 робочих місць;

- здійснювати діяльність не менше 3 років;

- сплачувати податки в бюджет, зокрема, за працевлаштування 

робітників.

Постанова Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 р. № 739 «Деякі 

питання надання грантів для переробних підприємств»

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/739-2022-%D0%BF#Text

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/739-2022-%D0%BF#Text


Подати заявку: https://diia.gov.ua/services/grant-na-sad

ЄРОБОТА: ГРАНТ НА РОЗВИТОК ВЛАСНОГО САДІВНИЦТВА,

ЯГІДНИЦТВА ТА ВИНОГРАДАРСТВА

Грантова програма з компенсації створення садів дозволяє залучити до 400 

тис. грн за гектар на висадку яблунь, груш, вишень, черешень, слив, персиків, 

абрикос, обліпихи, ліщини, волоського горіха, лохини, чорниці, малини, 

смородини, аґрусу, ожини, порічки, суниці, винограду.

Площа території саду має бути від 1 до 25 га. Основна умова - створення 

нових робочих місць. Цими коштами можна оплатити будь-які витрати, які 

пов’язані з проєктом.

Умови участі в програмі:

✓ розробити проєкт плану висадки насаджень, який має містити такі розділи: 

пояснювальну записку, генеральний план, кошторисну документацію, 

паспорт робочого проєкту;

✓ мати у власності чи правокористуванні не менше ніж 7 років землю площею 

від 1 до 25 га;

✓ офіційно працевлаштувати працівників згідно умов Порядку;

✓ бути готовим взяти на себе від 30 відсотків витрат.

Розмір гранту становить від 140 тис. до 400 тис. грн за гектар, але не 

більше 70 % вартості проєкту висадки насаджень. Усі кошти мають бути 

спрямовані на реалізацію проєкту.



Подати заявку: https://diia.gov.ua/services/grant-na-teplicyu

ЄРОБОТА: ГРАНТ НА ТЕПЛИЦЮ 

Гранти надаються на будівництво модульної теплиці площею не менше 

0,4 гектара та не більше 2,4 гектара відповідно до типового проєкту з 

кількістю створених нових робочих місць не менше 14 на 1 гектар площі 

модульної теплиці для її будівництва (встановлення), придбання засобів 

виробництва (садивного матеріалу, насіння, технологічного обладнання), 

покриття витрат на їх доставку та введення в експлуатацію модульної теплиці.

Держава покриває до 7 млн грн, але не більше 70% витрат на теплицю. 

Умови:

✓ Гранти надаються для теплиці площею від 0,4 до 2,4 га.

✓ Теплиця повинна бути збудована у термін до одного року.

✓ Підприємець може отримати грант, якщо земля у його власності або у 

правокористування на термін не менше 7 років.

Сума

Грантові кошти можуть покривати не більше 70% витрат. Сума безповоротної 

допомоги залежить від розміру теплиці:

✓ 0,4-0,6 гектара – 2 млн гривень,

✓ 0,8-1,2 гектара – 3,5 млн гривень,

✓ 1,6-2,4 гектара – 7 млн гривень.



Подати заявку: https://diia.gov.ua/services/grant-dlya-veteraniv-ta-

chleniv-yihnih-simej

ЄРОБОТА: Грант на створення або розвиток власного бізнесу 

учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни 

та членам їх сімей

Розмір гранту, який надається одному отримувачу, визначається відповідно 

до його суми запиту та не перевищує:

 250 тис. грн - для учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю внаслідок війни за 

умови створення одного робочого місця;

 500 тис. грн - для члена сім'ї учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю 

внаслідок війни за умови створення двох робочих місць; 

 1 млн грн - для учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю внаслідок війни, які 

зареєстровані як ФОП не менше ніж 3 роки, за умови створення чотирьох робочих місць, 

мінімум 2 з яких займуть ветерани або особи з інвалідністю внаслідок війни.

Гранти на 500 тис. грн та 1 млн грн надаватимуться за умови співфінансування 

з отримувачем, тобто отримувач гранту має вкласти в свою справу 30% власних 

коштів, 70% коштів надасть держава у вигляді гранту.

Грантові кошти підприємець може використати на придбання обладнання, 

сировини, матеріалів, оренду приміщення та транспортних засобів, необхідних для 

реалізації свого бізнес-проекту, закупівлю ліцензійного програмного забезпечення, 

оплату послуг з маркетингу та реклами.

Заяви на отримання грантів можна подавати через портал Дія.

Окрім того, отримувачі грантів зможуть безоплатно пройти навчання з питань 

підприємництва та отримати консультації у регіональних центрах зайнятості. 



Проєкт діятиме до завершення воєнного стану

Аплікаційна заявка   https://20000.mva.gov.ua/

Український ветеранський фонд запустив ПРОГРАМУ МІКРО-

ФІНАНСУВАННЯ БІЗНЕСУ ВЕТЕРАНІВ та членів їхніх родин

Максимальна сума відшкодування - 20 тисяч гривень на одну заявку (на 

купівлю товарів та обладнання для ведення власної справи). 

Подавати заявки можуть ветерани, ветеранки, дружина, чоловік, батько, 

матір, дитина (у тому числі усиновлена) учасника чи учасниці бойових дій, а 

також загиблих захисників.

Якщо вас зацікавила програма:

Зберіть пакет копій документів:
✓ паспорт заявника з пропискою;

✓ виписку чи витяг з ЄДР про ФОП, чи самозайняту особу;

✓ документ, що підтверджує статус ветерана: посвідчення УБД, посвідчення особи з інвалідністю 

внаслідок війни, посвідчення учасника війни;

✓ документ, що підтверджує спільне проживання з ветераном до війни: свідоцтво про одруження чи 

свідоцтво про народження дитини;

✓ документи, що підтверджують покупку після 24 лютого 2022 року для роботи бізнесу відповідно до 

КВЕДів (чек або видаткова накладна).

Заповніть заявку. Якщо заявка відповідатиме вимогам, після перевірки 

документів і схвалення - ви отримаєте кошти протягом 10 днів. 

Інструкція для заявників:

https://veteranfund.com.ua/doc/Competitions/20000/vnutrishna_inst_28-

10-22.pdf

Детальніше за посиланням:  https://veteranfund.com.ua/projects/20000-2/

https://veteranfund.com.ua/doc/Competitions/20000/vnutrishna_inst_28-10-22.pdf
https://veteranfund.com.ua/doc/Competitions/20000/vnutrishna_inst_28-10-22.pdf
https://veteranfund.com.ua/projects/20000-2/


Термін: до 06 травня 2024 року

Детальніше: https://business.diia.gov.ua/cases/granti/startuvala-

grantova-programa-dla-kvalifikovanih-kompanij-z-pidtrimki-molodih-

pidpriemciv

Грантова програма для кваліфікованих компаній з підтримки 

молодих підприємців

Програма «Мріємо та діємо» за фінансування Агентства США з 

міжнародного розвитку (USAID) оголосила про старт грантової Програми з 

розширення доступу до фінансових можливостей молодим 

підприємцям/підприємицям віком 18-35 років. 

Ініціатива спрямована на надання допомоги в пошуку додаткових 

фінансових можливостей та підготовці заявок для подачі на фінансування.

Сума грантового фінансування становитиме від 15 000 до 20 000 доларів США. 

Результатом реалізації програми має бути:  
➢ розробка макета та регулярна розсилка інформаційного бюлетеня з інформацією про 

поточні фінансові можливості для молодих підприємців/підприємиць; 

➢ відбір щонайменше 30 молодих підприємців/підприємиць для надання менторського та 

експертного супроводу (зокрема допомоги у розробці якісного грантового пакета) для 

подання учасниками/учасницями заявок на фінансування надалі; 

➢ звітування за результатами впливу програми. 

Участь у програмі можуть взяти кваліфіковані організації, які зареєстровані та 

здійснюють свою підприємницьку діяльність на підконтрольній Україні території, а 

саме:
➢ приватні підприємства або фірми;

➢ неприбуткові організації;

➢ вищі навчальні заклади;

➢ благодійні або приватні фонди.



Термін: збір заявок – до 05 травня 2024 року

Детальніше: https://smallbusinessgrants.forbes.ua/

Незламний бізнес. 5 000 000 грн на гранти для підприємців, що 

працюють на прифронтових територіях.

Forbes Ukraine та PIN-UP оголошують про старт грантової програми для 

допомоги мікро- та малим підприємцям, які працюють на територіях, близьких 

до фронту. 

      ГРАНТОВИЙ ФОНД СТАНОВИТЬ 5 000 000 грн.

Проєкт складатиметься з кількох етапів і триватиме до 26 червня. В цей день 

організатори відзначать 15 переможців, які отримають гранти на розвиток 

бізнесу в розмірі від 200 000 до 500 000 грн. 

Хто може взяти участь у програмі 

Податися на участь у грантовій програмі можуть фізичні або юридичні особи – 

підприємці, що зареєстровані або фактично працюють у Дніпропетровській, 

Донецькій, Запорізькій, Луганській, Миколаївській, Сумській, Харківській, 

Херсонській та Чернігівській областях.

➢ До грантової програми запрошуються підприємства, що за підсумками 

2023 року мають середньорічну кількість працівників не більше 10 осіб та 

виторг до 80 млн грн. 

➢ Важливо, щоби бізнес був зареєстрований не пізніше 1 липня 2023 року, 

щоб його власник вже подав фінансову звітність за минулий рік і, 

звичайно, готовий був поділитися нею із членами журі грантової програми. 



Термін: до 31 грудня 2024 року

Детальніше: https://doyourbusiness.com.ua/

Благодійний фонд «МХП-Громаді» ОГОЛОШУЄ КОНКУРС БІЗНЕС-

ІДЕЙ «РОБИ СВОЄ»

Для підтримки сталого розвитку підприємництва як відповідь на негативні 

економічні та соціальні наслідки війни в Україні.

Географія конкурсу: Вінницька, Волинська, Дніпропетровська, 

Житомирська, Івано-Франківська, Київська, Львівська, Полтавська, Сумська, 

Тернопільська, Хмельницька, Черкаська та Чернігівська області та місто Київ.

Для кого?

➢ МАЄТЕ ІДЕЮ 

Якщо ви маєте бізнес-ідею і потребуєте фінансування

➢ МАЄТЕ СПРАВУ 

Якщо ви маєте власну справу  в селі чи невеликому містечку

➢ ВЕТЕРАНИ ТА ЇХНІ РОДИНИ 

Якщо ви повернулися з війни і готові працювати або якщо у вашій родині є 

військові, які воюють на фронті або є загиблі Захисники та Захисниці України

Співфінансування бізнес-ідеї є обов’язковим і передбачає власний внесок в 

розмірі 100% і більше від розміру гранту. Наприклад, якщо особа в статті витрат 

вказує, що очікує на грант розміром 100 000 грн, то його власний внесок в бізнес-ідею має 

бути не менше ніж 100 000 грн. До Конкурсу допускаються проекти з власним 

внеском та прогнозованими витратами від 50 000 грн.



Термін: до 28 квітня 2024 року

Детальніше: https://www.vidvazhna.com.ua/#for

Стартує новий сезон візійного акселератора «Відважна 2. 

Масштабування та діджиталізація»

«Відважна» пропонує майбутнім та активним підприємицям протягом 4 

місяців вивчати фінансове планування та управління, маркетинг і продажі, 

інструменти діджиталізації бізнесу, оподаткування, бухгалтерський облік, 

інструменти для виходу на зовнішні ринки.

Акселератор поєднуватиме два формати навчання:

➢ Онлайн-навчання, де учасниці проходитимуть загальну освітню програму, яка 

базуватиметься на принципах практичності, інтерактивності та провідних підходах 

у бізнес-освіті на чолі з провідними спікерами. Онлайн-модулі проводитимуть 

представники Visa, USAID, monobank, Checkbox, Shop-Express, Укрпошта та інші.

➢ Офлайн та віртуальний буткемпи на базі 10 центрів підтримки підприємців 

Дія.Бізнес, де учасниці пройдуть поглиблене навчання з бізнесу та отримають 

менторський супровід. Перевага участі в буткемпах надаватиметься інклюзивним 

бізнес-проєктам та тим, хто готовий імплементувати ці принципи в діяльність 

підприємства.

За результатами навчання 40 учасниць залучать по 100 000 грн на впровадження 

своїх бізнес-ідей. На фінальному заході Grand Pitch Day 12 фіналісток змагатимуться за 

головне заохочення проєкту в категоріях: «Дебютантка», «Візіонерка», «Безбар’єрний бізнес-

проєкт». Три бізнес-проєкти з найвищими балами від журі залучать додатково по 

400 000 грн на розвиток власної справи.

Для учасниць акселератора також передбачені додаткові пропозиції, що прискорять 

діджиталізацію бізнесу, від партнерів Visa: monobank, Укрпошта, Checkbox, Shop-Express.



Термін: до 30 квітня 2024 року

Деталі щодо подачі заявки за посиланням: 
https://chemonics.submittable.com/submit/288466/usaid/eligibility?fbclid=IwAR1H17nzV7ZkY

ayo3xj8IcDFu71R3t1NmnIpf9LMUSKlhsZU8xFp4deWoDQ_aem_AULNHmn8bByXOFC9Fw1jdqRes

qSHO74VdU5zkCPXJMmjoLyhKjJF0YNDFHau9zuXGXpLIJBww5-RtKtDfsnhDL5D

Програма USAID «Конкурентоспроможна економіка України» 

запускає новий інструмент підтримки підприємців. 

Задля підвищення конкурентоспроможності українських бізнесів Програма укладатиме з 

українськими компаніями угоди про партнерство. 

 У межах угоди про партнерство підприємства отримають до трьох позицій обладнання 

або маркетингових послуг з переліку найбільш затребуваних в Україні. Натомість бізнеси 

візьмуть зобов'язання щодо створення робочих місць та збільшення продажів.

Обладнання або послуги компанії обиратимуть самостійно.

Очікується, що компанії-партнери:  

 Матимуть у штаті від 10 співробітників на момент подання заявки;

 Матимуть змогу інвестувати у власний розвиток;

 Будуть готовими створити 20 робочих місць та/або згенерувати $1,5 млн від продажів 

під час реалізації угоди про партнерство.

Приклади обладнання, яке компанії 

можуть отримати в межах угоди про 

партнерство:

Холодильне обладнання;

Швейне обладнання;

Розкрійне обладнання;

Хлібопекарське обладнання;

Комп’ютерні верстати;

Верстати для лазерного різання;

Складські стелажі.

Приклади маркетингових послуг:

Послуги з розвитку бренду;

Допомога з просуванням у пошукових 

системах;

Розробка маркетингової стратегії;

Розробка експортної стратегії;

Консультаційні послуги з виходу на 

нові ринки;

Консультування з питань ощадливого 

виробництва.

https://chemonics.submittable.com/submit/288466/usaid/eligibility?fbclid=IwAR1H17nzV7ZkYayo3xj8IcDFu71R3t1NmnIpf9LMUSKlhsZU8xFp4deWoDQ_aem_AULNHmn8bByXOFC9Fw1jdqResqSHO74VdU5zkCPXJMmjoLyhKjJF0YNDFHau9zuXGXpLIJBww5-RtKtDfsnhDL5D
https://chemonics.submittable.com/submit/288466/usaid/eligibility?fbclid=IwAR1H17nzV7ZkYayo3xj8IcDFu71R3t1NmnIpf9LMUSKlhsZU8xFp4deWoDQ_aem_AULNHmn8bByXOFC9Fw1jdqResqSHO74VdU5zkCPXJMmjoLyhKjJF0YNDFHau9zuXGXpLIJBww5-RtKtDfsnhDL5D
https://chemonics.submittable.com/submit/288466/usaid/eligibility?fbclid=IwAR1H17nzV7ZkYayo3xj8IcDFu71R3t1NmnIpf9LMUSKlhsZU8xFp4deWoDQ_aem_AULNHmn8bByXOFC9Fw1jdqResqSHO74VdU5zkCPXJMmjoLyhKjJF0YNDFHau9zuXGXpLIJBww5-RtKtDfsnhDL5D


Термін: до 25 квітня 2025 року

Детальніше: https://business.diia.gov.ua/cases/granti/seeds-of-

bravery-pat-novih-grantovih-program-dla-ukrainskih-tehnologicnih-

startapiv-ta-msp

Seeds of Bravery: п'ять нових грантових програм для українських 

технологічних стартапів та МСП

У межах Європейської інноваційної ради (EIC) за фінансової підтримки ЄС 

проєкт Seeds of Bravery запускає п'ять нових грантових програм для 

українських технологічних стартапів та МСП, які пропонують інноваційні 

рішення, послуги або продукти. Мета проєкту - підтримка інтеграції 

українських прогресивних компаній до європейських інноваційних екосистем 

та бізнесу. 

Гранти в розмірі від 10 000 до 50 000 євро доступні за такими програмами: 

Послуги для бізнесу та інновацій

Інноваційне підприємництво

Інкубатори глибоких технологій

Відбудова України

Масштабування та акселерація у сфері глибоких технологій 

Загальна сума фінансової підтримки, яку зможе отримати одна 

компанія - 60 000 євро.

Участь у програмі можуть взяти прогресивні технологічні МСП (включаючи 

стартапи та масштабні компанії), які працюють над інноваційними рішеннями, 

послугами чи продуктами.



Термін: грантову програму відкрито до вичерпання бюджету.

Детальніше: https://150.foundation.kse.ua/about

Грант для талантів від Kyiv School of Economics (KSE)

Київська школа економіки, завдяки сприянню міжнародних благодійників, 

створила програму Talents for Ukraine для підтримки нового покоління 

лідерів, які вміють мислити поза рамками, є талановитими і нестандартними, 

діють яскраво і нетривіально.

Основна мета проєкту - це підтримка талантів, а не фінансування 

стартапів чи бізнесу. Тож у розгляді заявок, пов'язаних з реалізацією бізнес-

ідей до уваги братиметься у першу чергу інноваційність та нестандартність 

пропонованих рішень.

Розмір гранту: Бюджет програми у 2024 році складає 1 000 000 доларів. 

KSE пропонує кожному переможцю 5 000 доларів CША на підтримку, а також 

залишає за собою право визначити розмір підтримки індивідуально.

Вікових обмежень немає: й неповнолітні, й дуже досвідчені таланти 

можуть подавати заявки.

Подати заявку: https://150.foundation.kse.ua/form

Для участі у програмі просимо відповісти на кілька питань і долучити 

мотиваційний лист та коротке відео, щоб показати результат своєї роботи. 

Ми відкриті до заявок з різноманітних галузей та спеціалізацій, і особливо 

заохочуємо талантів у галузі науки, технологій, інженерії та математики 

(STEM).

https://150.foundation.kse.ua/form


Термін: до 31 грудня 2025 року

Детальніше: https://business.diia.gov.ua/cases/granti/grantova-

programa-pidtrimki-tehnologicnih-kompanij-vid-ukrainskogo-fondu-

startapiv-ta-western-nis-enterprise-fund

Грантова програма підтримки технологічних компаній від 

Українського фонду стартапів та Western NIS Enterprise Fund
Український фонд стартапів спільно з Western NIS Enterprise

Fund відкрили реєстрацію на грантову програму підтримки українських 

технологічних компаній. Ініціатива спрямована на активний розвиток інновацій, 

економічне підсилення країни та підвищення глобальної 

конкурентоспроможності українських проєктів.

У межах програми грантове фінансування зможуть отримати 74 компанії:

• 48 команд на стадії pre-seed з загальною сумою до 25 000 доларів США

• 26 команд на стадії seed з загальною сумою до 50 000 доларів США

Загалом на підтримку перспективних українських компаній на обох стадіях 

буде виділено 2,5 млн доларів США.

Участь у грантовій програмі можуть взяти заявники, які сумарно відповідають 

таким критеріям:

✓ Зареєстровані у встановленому законом порядку суб’єкти підприємницької діяльності, які 

ведуть бізнес, спрямований на отримання прибутку та/або досягнення соціального ефекту.

✓ Відсутність інвестицій, грантових коштів або державної допомоги, що перевищують 

500 000 доларів США в еквіваленті за весь період діяльності.

✓ Сукупний дохід не перевищує 500 000 доларів США станом на дату подання заявки за 

останній рік діяльності.

✓ Заявник фактично не перебуває та не здійснює діяльність на тимчасово окупованих рф  

територіях України, а також не входить в санкційний список та не є об’єктом спеціальних 

обмежень (санкцій) згідно з законами України.

https://usf.com.ua/grant-programme-to-support-ukrainian-technology-companies/


Детальна інформація: https://uerp.mercycorps.org/

Дедлайну немає. Програма закінчиться, як наберуть необхідну 

кількість учасників.

Mercy Corps UERP. Програма підтримки економічної стійкості 

України (UERP).
Отримати відповідну фінансову допомогу можуть дрібні фермери та 

домогосподарства, які мають статус внутрішньо переміщених осіб, а також 

місцеві дрібні фермери, чия діяльність значно постраждала внаслідок війни, в 

Полтавській, Сумській та Чернігівській областях на основі конкурсного відбору. 

Винятком є райони, де проходять активні бойові дії, а також райони з 

обмеженим доступом або високим ризиком для життя та ведення такої 

діяльності.

➢ Середній розмір фінансової допомоги складає 1500 доларів США у 

гривневому еквіваленті за актуальним курсом НБУ. Сума підтримки 

залежить від типу фермерської діяльності та фінансових потреб конкретного 

учасника програми.

Програма підтримки передбачає:
➢ Фінансову допомогу для переміщених та місцевих дрібних фермерів, які постраждали 

внаслідок війни, в Полтавській, Сумській та Чернігівській областях для започаткування, 

відновлення або розширення присадибної/дрібної фермерської діяльності.

Детальна інформація за посиланням: https://uerp.mercycorps.org/page/BqprODYK

➢ Фінансову допомогу малим та середнім фермерським підприємствам, для подолання 

наслідків війни у сільському господарстві, у Київській, Полтавській, Сумській та 

Чернігівській областях.

Детальна інформація за посиланням: https://uerp.mercycorps.org/page/roZKmgpk

https://uerp.mercycorps.org/page/BqprODYK
https://uerp.mercycorps.org/page/roZKmgpk


Детальніше:https://business.diia.gov.ua/cases/antikrizovi-

risenna/programa-uradu-sodo-timcasovogo-peremisenna-pidpriemstv-

z-postrazdalih-pid-cas-vijni-regioniv

ДЕРЖАВНА ПРОГРАМА: Програма підтримки тимчасового 

переміщення підприємств з районів постраждалих під час війни 

Українські підприємства, які знаходяться у зоні активних бойових 

дій, можуть отримати державну допомогу в переміщенні своїх 

потужностей до західних областей України.

Хто може скористатися?

Будь-яке підприємство, яке знаходиться у зоні ризику та активних 

бойових дій. Учасником може бути не лише велике виробництво, але й 

малі бізнеси з 10-20 людьми у штаті. 

В першу чергу допомогу держави для вимушеного релокейту 

отримають стратегічно важливі підприємства та підприємства, які 

виробляють товари першої необхідності (хліб та інша їжа, питна вода, 

одяг та інше) для забезпечення потреб цивільного населення, 

військових та бійців тероборони. 

Для подачі заявки на участь у програмі необхідно заповнити 

форму за посиланням: https://prozorro.sale/marketplace_landing-

page/

https://prozorro.sale/marketplace_landing-page


Термін: до 27 травня 2024 року

Детальніше: https://business.diia.gov.ua/cases/granti/grantovij-

konkurs-smilivi-idei-na-realizaciu-novatorskih-idej-iz-zalucennam-

molodi

Грантовий конкурс «Сміливі ідеї» на реалізацію новаторських ідей 

із залученням молоді

Програма USAID «Мріємо та діємо», яку виконує IREX, оголосила про старт 

грантового конкурсу «Сміливі ідеї». Ініціатива - можливість отримати 

фінансування до 80 000 доларів США на креативний та новаторський проєкт, що 

сприяє розвитку потенціалу молоді віком 10-35 років. Перевагу надаватимуть 

проєктам з розширення економічних можливостей через молодіжні інновації, 

підвищення громадянської активності молоді, розбудови поваги до 

різноманітності, а також покращення доступу молоді до формальної та 

неформальної освіти.

Для кого?

Участь у грантовому конкурсі можуть взяти:

благодійні організації та фонди;

громадські об’єднання (громадські організації, громадські спілки), які 

зареєстровані як юридичні особи в Україні та мають статус неприбуткової 

організації;

молодіжні громадські організації та організації, які реалізують молодіжні 

ініціативи (МГО);

українські представництва міжнародних організацій, зареєстровані як 

юридичні особи в Україні та мають статус неприбуткової організації.



Детальніше про програму та як подати попередню заявку: 

https://www.merezha.ua/grants/ebrd-asb

ГРАНТОВА ПІДТРИМКА КОНСАЛТИНГОВИХ ПРОЄКТІВ від

Європейського банку реконструкції та розвитку
Грантова підтримка консалтингових проєктів, що впроваджуються зовнішніми 

консультантами, супроводжуються ЄБРР та фінансуються донорами, спрямована на 

надання допомоги підприємствам малого та середнього бізнесу, які потребують 

професійних знань і досвіду для зростання й забезпечення конкурентоспроможності. Вона 

передбачає залучення досвідчених консультантів задля виявлення потреб та подальшого 

розвитку бізнесу.

Консультації надаються за такими напрямами:
✓ Стратегія: стратегічне планування, розроблення бізнес-планів та експортних стратегій

✓ Маркетинг: дослідження ринків та споживачів, брендинг, розроблення вебрішень

✓ Системи якості: підготовка до сертифікації за міжнародними стандартами управління, безпеки 

харчових продуктів, безпеки праці тощо

✓ Інформаційні технології: розроблення інформаційних систем, корпоративних порталів, систем 

обліку, CRM, ERP тощо

✓ Організаційний розвиток: формування організаційної структури, управління ефективністю 

персоналу, впровадження систем мотивації тощо

✓ Інженерні рішення: розроблення технічної документації, архітектурних й інфраструктурних 

проєктів тощо

✓ Операційна ефективність: опис та оптимізація бізнес-процесів, управління ланцюжком постачань, 

вибір оптимальних логістичних рішень тощо

✓ Управління фінансами: удосконалення управлінського обліку, перехід на міжнародні стандарти 

фінансової звітності

✓ Енергоефективність та охорона довкілля: енергетичний аудит/сертифікація та рейтинги: 

інженерні рішення з енергоефективності, системи енергоменеджменту, відновлювальна енергія

✓ Екологічний менеджмент: екологічний аудит/оцінка впливу, екологічні інженерні рішення, системи 

екологічного менеджменту.



УКРАЇНСЬКИЙ СОЦІАЛЬНИЙ ВЕНЧУРНИЙ ФОНД (USVF)

USVF є організацією венчурної філантропії, яка надає фінансову та 

нефінансову підтримку для зміцнення соціальних підприємств та розвитку 

галузі соціального підприємництва. Це довгострокова та самоокупна ініціатива, 

яка забезпечує доступ до капіталу для тих соціальних підприємств, що 

розпочинають свою діяльність, а також тих, що планують масштабуватись.

Ми допомагаємо соціальним підприємствам розвивати сталі та ефективні 

бізнес-моделі, підвищувати соціальний та екологічний вплив. Надаємо 

фінансову підтримку та бізнес-експертизу, спрямовані на впровадження 

нових технологій, бізнес-процесів, підвищення якості продукції та впливу.

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ

підтримка діяльності соціальних підприємств шляхом надання різних типів грантів, позик та 

інших форм фінансової підтримки, не заборонених чинним законодавством України;

надання освітньої, менторської та експертної підтримки соціальним підприємцям-

бенефіціарам USVP;

розповсюдження інформації, знань і передової практики з досвіду діяльності соціальних 

підприємців-бенефіціарів USVP;

популяризація концепцій соціального підприємництва та імпакт-інвестування;

формування спільноти імпакт-інвесторів задля підтримки різноманітних програм USVF;

залучення інвестицій для розвитку соціального підприємництва та підтримки діяльності 

USVF та ін.

Детальніше: https://www.usv.fund/about 



Конкурс відкритий постійно до вичерпання загального бюджету 

програми

Детальніше за посиланням: https://gurt.org.ua/news/grants/83612/

Грантова програма на 1 млн доларів для КРЕАТИВНИХ 

ПІДПРИЄМЦІВ від МКІП та Київської школи економіки

Для кого?

Для креативних підприємців та підприємиць, які мають свою організацію або 

ні, які мають проривні ідеї, є талановитими і нестандартними, мають 

нетривіальний унікальний хід думок і яскравий розум. Підтримуються як 

фізичні особи-підприємці так і фізичні особи, які залишилися працювати в 

Україні. Грантову підтримку може отримати тільки 1 особа, творчі тандеми та 

колективи можуть брати участь індивідуально. Впродовж дії програми 

підтримка надається тільки один раз.

Як подати заявку?

✓Перший етап відбору – повідомити про бажання взяти участь, через гугл-форму: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdC29m_z7QETvdYOxBugMvvMsfuZiw3wyxIURZ

R_7FlGemetg/closedform

Учасник має розповісти свою історію, описати ідею та пояснити, чому важливо її втілити, а 

також надати драфт кошторису в довільній формі та CV. 

✓Другий етап – за результатами відбору, комітет зв'яжеться з учасником щодо подальших 

дій.

✓ Третій етап – учасник отримує кошти як фізична особа чи як фізична особа 

підприємець.

Сума підтримки – від 5 тисяч доларів на кожен креативний талант. У разі, 

якщо потрібна більша сума, учасник може обґрунтувати цю потребу. 



Строки подання ідей: пропозиції подаються до останнього дня 

сезону "Весняна хвиля" - травень/ "Літня хвиля" - серпень/ "Осіння 

хвиля" - листопад. 

Детальніше: https://itscraft.com.ua/postiyniy-konkurs-tvortsiv/

Фонд ЦЕ КРАФТ впроваджує ПОСТІЙНИЙ КОНКУРС ТВОРЦІВ з 

метою підтримки мікропідприємців крафтовиків і ремісників. 

За умовами конкурсу всі охочі можуть подати ідеї на виготовлення творчого 

продукту (прототипу). Це Крафт щоквартально проводить конкурсний відбір на 

найкращу ідею виробу і фінансує виготовлення продукту-товару на грантових 

умовах (безповоротно). Авторські права на прототип залишаються за автором і 

надалі він/вона зможуть стати Продавцем на Це Крафт.

Учасники програми повинні досягти 18-річного віку та проживати в Україні. 

Конкурс орієнтований на початківців і тих, хто хоче створити новий виріб, але 

не має для цього достатньо ресурсів і знань.

Розмір міні-грантів на 2024 рік - 1500 грн.

Якщо ідея виробу буде конкурентоспроможною та цікавою для українського 

ринку, то БФ "Це Крафт" може надавати консультаційну підтримку у 

впровадженні повноцінного виробничого процесу та допомогу у продажах на 

торговій платформі соціального підприємства "Це Крафт".

Пропозиції подаються через гугл-форму за посиланням –

https://forms.gle/kDmijRLwbQ4DyRNk6

Один заявник може подати необмежену кількість пропозицій. Також ви 

можете брати участь у різних хвилях конкурсу.

https://forms.gle/kDmijRLwbQ4DyRNk6


Термін: до 31 жовтня 2025 року

Детальніше: https://business.diia.gov.ua/businessbridge-ready4eu

Підтримка українських компаній в інтеграції до Єдиного Ринку 

ЄС.   Business Bridge — Ukraine-Ready4EU

В межах проєкту Ukraine-Ready4EU до 1500 українських МСП, які планують 

конкретні заходи для підвищення своєї активності на Єдиному ринку ЄС та 

успішної співпраці з бізнес-партнерами з ЄС, а також відповідають критеріям, 

можуть скористатися фінансовою підтримкою Business Bridge у розмірі 

2500 євро.

Використання мікрогрантів

Загалом, наступні п'ять видів діяльності можуть бути профінансовані в межах 

проєкту Business Bridge - Ukraine-Ready4EU з 02.04.2024:

• Тип 1): Активна участь у ділових зустрічах на офіційних заходах, виставках, 

місіях компаній або брокерських заходах в ЄС.

• Тип 2): Зовнішня підтримка для забезпечення відповідності вимогам сталої, 

цифрової та стійкої економіки ЄС.

• Тип 3): Експертизи та сертифікація продукції, необхідної для Єдиного ринку 

ЄС.

• Тип 4): Зовнішня підтримка у виконанні митних та інших формальних вимог 

щодо експорту/імпорту до Єдиного ринку ЄС.

• Тип 5): Зовнішня підтримка з питань патентування та ліцензування для 

Єдиного ринку ЄС.



Термін: до 30 квітня 2024 року

Зареєструватись:

https://clustersubmissionplatform.eu/registration/

Гранти для агро МСП на реалізацію проєктів «зеленої»

трансформації

За фінансування Європейського Союзу в межах проєкту 

GRAINS відкрито конкурс грантових заявок для малих та середніх соціальних 

підприємств в агропродовольчій сфері. 

За умовами програми буде відібрано до 60 МСП у сфері соціальної економіки, 

які отримають грантове фінансування у розмірі до 8 175 євро кожен для 

реалізації проєктів з «зеленої» трансформації своїх агропродовольчих 

підприємств у країнах-членах ЄС та Україні.

Відібрані компанії зможуть витратити гранти на:

➢ Навчання (підвищення кваліфікації та перекваліфікація)

➢ Консультування та маркування для екологізації своєї діяльності

➢ Індивідуальні консультаційні послуги для розвитку місцевих ринків

➢ Інші елементи, необхідні для екологізації підприємств (екосертифікація, 

екопакування, діджиталізація, технології тощо)

➢ Додаткове стажування коучингу та менторства з розвитку «зеленого» 

переходу для соціальних підприємств

https://clustercollaboration.eu/content/open-call-proposals-financial-support-social-economy-smes-agrifood-sector


Заявки приймаються на постійній основі упродовж терміну дії цього Запиту 

(1 березня – 31 серпня 2024) 

Детальна інформація та умови участі за посиланням: https://era-ukraine.org.ua/grants/

Проєкт Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) «Економічна підтримка України» оголошує початок 

прийому грантових заявок в рамках Річного програмного запиту APS-ERA-003 «Будуємо майбутнє 

української логістики та експорту». 

Проєкт USAID шукає партнерів серед

➢ логістичних компаній,

➢ асоціацій або виробників логістичного 

обладнання в сфері сільського господарства,

➢ агентств маркетингового аналізу,

➢ організаторів бізнес заходів,

➢ неурядових організацій, консалтингових фірм,

➢ постачальників навчальних послуг,

➢ державних структур,

➢ науково-дослідних та освітніх установ. 

Результатом такого партнерства повинно стати: 

➢ покращення знань логістичних компаній, що працюють в агросекторі, щодо 

передового міжнародного досвіду торгівлі зерном, його продажу та маркетингу, 

збільшенню експортних продажів на нові ринки (наприклад, ЄС, Північної Африки); 

➢ співфінансування логістичного обладнання у сфері сільського господарства; 

➢ підвищення кваліфікації та вдосконалення навичок персоналу логістичних компаній, 

які працюють в агросекторі, щодо використання обладнання для експорту зерна; 

➢ удосконалення процесу в пунктах пропуску, що приведе до підвищення експортного 

потенціалу; 

➢ покращення транскордонного співробітництва між Митною службою України та 

митними органами на кордоні ЄС та Молдови. 
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